
WWW.WRRP.COM.TW

0320

2020

鋁合金大牌支架 說明書

YAMAHA R3

一、注意事項

二、零件列表

YAMAHA-R3原廠後反光板

KOSO水滴型LED牌照燈 方向燈L

身體L

牌架

1

底座

2

3

4

1

3

身體R

方向燈R

後反光板支架

5

44

M6 X 15 皿頭內六角螺絲1 6

M6 X 25 白鐵內六角螺絲2 4

M8 X 12 白鐵內六角螺絲3 2

M6 X 12 皿頭內六角螺絲4 6

M5 羅母5 1

翹牌器零件表
品名編號 數量



WWW.WRRP.COM.TW

三、組裝配件

M6X15白鐵皿頭螺絲
X6

A
M6X25半圓頭螺絲

X4

CB
M6X12白鐵皿頭螺絲

X6

四、調整方式

方向燈亦可調整高低。

(變換孔位即可調整，注意調整完須將

螺絲緊鎖於方向燈耳)

方向燈

調 整 方 式: 原　廠 調　整

調  高 降  低

原廠 調整


